

カタログ訂正表

カタログの記載内容において誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

●対象カタログ

F1163-0 Klippon Connect ASシリーズ

●対応方法

カタログ増刷時に改訂版（F1163-1）を発行いたします。

●訂正内容

P1 説明文中の接続電線範囲を「0.14 mm²から 2.5 mm²」 → 「0.5 mm²から 2.5 mm²」に変更

誤	正
<p>▶ 電線断面積は2.5mm²タイプで、 0.14mm²から2.5mm²までの電線を接続できます。</p>	<p>▶ 電線断面積は2.5mm²タイプで、 0.5mm²から2.5mm²までの電線を接続できます。</p>

P2 各端子台の接続電線範囲を「0.14...2.5」 → 「0.5...2.5」に変更

誤	正
<p>■ ASシリーズ ラインナップ</p> <p>AS2C 2.5 2.5 mm² AS3C 2.5 2.5 mm² AS4C 2.5 2.5 mm²</p> <p>幅/長さ/高さ mm 5.1 x 59 x 38 5.1 x 71.5 x 38 5.1 x 84 x 38 最大電流/最大接続電線サイズ A/mm² 24 / 2.5 24 / 2.5 24 / 2.5 接続電線範囲 mm² 0.14..2.5 0.14..2.5 0.14..2.5</p> <p>AS2C 2.5 PE 2.5 mm² AS3C 2.5 PE 2.5 mm² AS4C 2.5 PE 2.5 mm²</p> <p>幅/長さ/高さ mm 5.1 x 59 x 38 5.1 x 71.5 x 38 5.1 x 84 x 38 最大電流/最大接続電線サイズ A/mm² 24 / 2.5 24 / 2.5 24 / 2.5 接続電線範囲 mm² 0.14..2.5 0.14..2.5 0.14..2.5</p>	<p>■ ASシリーズ ラインナップ</p> <p>AS2C 2.5 2.5 mm² AS3C 2.5 2.5 mm² AS4C 2.5 2.5 mm²</p> <p>幅/長さ/高さ mm 5.1 x 59 x 38 5.1 x 71.5 x 38 5.1 x 84 x 38 最大電流/最大接続電線サイズ A/mm² 24 / 2.5 24 / 2.5 24 / 2.5 接続電線範囲 mm² 0.5..2.5 0.5..2.5 0.5..2.5</p> <p>AS2C 2.5 PE 2.5 mm² AS3C 2.5 PE 2.5 mm² AS4C 2.5 PE 2.5 mm²</p> <p>幅/長さ/高さ mm 5.1 x 59 x 38 5.1 x 71.5 x 38 5.1 x 84 x 38 最大電流/最大接続電線サイズ A/mm² 24 / 2.5 24 / 2.5 24 / 2.5 接続電線範囲 mm² 0.5..2.5 0.5..2.5 0.5..2.5</p>

以上